
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINSITRATION  
DU  12 MARS 2026 

 
 
 

 
PRESENTS : E.DOUMENGE , D.DESCHAMPS, Y. TRAIZIT, P.MARIN, V. DUBA ,  P.DONNELLY, 
P. CATANEO, D. DUTILLEUL, N. GERVAIS 
EXCUSES : D.BARRAL 
INVITES : O. RENTET, J.P VERSELIN 
 
 
 
Préambule :  Olivier RENTET met à la disposition de l’AS la chambre L108 où nous pourrons tenir les 
réunions. Elle servira également de toilettes « Hommes » . La chambre L105 sera à la disposition des 
« Dames » . 
 
 
 

▪ ECOLE DE GOLF : 
 

1. Le trophée « Jeunes pousses se déroulera à Fabrègues le mercredi 18 mars. A ce jour 5 jeunes 
sont inscrits . 

 
 2 . Avant les vacances de Pâques, il y aura un passage des drapeaux suivi d’un gouter.   
 
 
 

▪ COMPETITIONS :  
 

1) Coupe du printemps : A ce jour 52 inscrits. Au vu de l’état du parcours, cela sera un « no 
counting » .  La dotation sera composée de fleurs et de balles. Yoann, Nathalie et Danièle sont en 
charge de la préparation. 

 
2) Vendredi Pitch and Putt : préparation par Eric et Véronik. 

 
 

3) Compétition de ligue du 28 et 29 Mars : Le club  se chargera du starting ( Laurent), le recording 
sera assuré par Jean Claude Carré . Eric sera en interface avec les arbitres. La réunion  des 
capitaines se tiendra dans le sas de la Résidence Garrigue . 

 
4) Coupe de Pâques du 5 avril : Préparation : Nathalie, Danièle, Véronik, Philippe, et Eric pour 

superviser. La dotation sera composée de chocolats. 
 

5) Championnat du club en formule Match play , réservé aux membres du club : inscription et 
règlement en ligne obligatoire . 

 
 

 
 

▪ FETE DE L’AS : il sera inauguré une nouvelle formule : scramble a trois. Les équipes seront 
constituées d’un  Joueur entre 0 et 10 de handicap, d’un joueur entre 11 et 24, le troisième 
supérieur à 24. 

 
 
 
 



 
 
 
 

▪ POINT TERRAIN : 
 
 

1) Le système d’irrigation sur les greens du 1 et du 16 ont été entièrement changés, cela permettra 
de mieux arroser les greens. Une nouvelle triangualtion permettra aussi de piloter les arroseurs 
individuellement . 

2) Tailles des arbres et des roseaux au niveau du 4. Taille des sous-bois devant les backs tees 
permettra une meilleure vision du fairway . Tailles des platanes au trou 12. 

3) Les greens keepers constatent de nombreux pitchs non relevés ainsi que des escalopes, 
notamment sur le green du 9 du compact . 

 
 Un gros travail est effectué par l’équipe de green keeping nous permettant d’avoir des 

greens très corrects. Il serait souhaitable que toute le monde respecte ce travail. L’AS le 
rappellera lors des remises des prix. 

 
 

▪ QUESTIONS DIVERSES : 
 

1) Modification des statuts : Philippe travaille ardemment le sujet et il nous enverra bientôt sa 
copie. 

2) Opération « Tous au golf » : sous l’égide de la FFG, elle se déroulera du 27 mars au 12 avril. Le 
but est de faire découvrir ce sport à un maximum de personnes en espérant pouvoir en fidéliser 
un certain nombre. 12 initiations gratuites sont prévues à Fontcaude avec un minimum de 3 
participants, les balles de practice seront offertes. Réservation auprès du club obligatoire. 

 
 
 
 
 
  PROCHAINE REUNION FIXEE AU 2 AVRIL  A 17 H30 AU GOLF 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 


